
ア ン ケ ー ト

令和５（2023）年度栃木県産業教育フェア　アンケート集計結果（集計数　紙50件、Web17件）

○専門高校のよいところを学べた。また、楽しく参加できた。（高校生）
○販売などがすごく楽しかったしけいさつのもすごく楽しかったです。（小学生）
○ラスク、紅茶などがとてもおいしかった！（小学生）
○学生の皆さんが自分達の取り組みや学習内容を活き活きと伝えてくれたり、発表している姿がすばらし
かったです。（小中保護者）
○栃商のワークショップや農産物や加工品の販売など、各学校、専門性や工夫をこらし、良かったです。専
門高校では、机の上の勉強ばかりではなく、多方面での学びがあり、柔軟な考えや色々な価値観を身に
つけられるのではないかと、参加させて頂き、感じました。（保護者）
○自分が学生だった数年前よりも、現在の学生の学び、研究、社会貢献等々、レベルの高さを感じます。
自分も現在は技術職に就いていますが、後輩たちに負けぬよう、今後も努力したい（スキルアップ）。
（参加高校卒業生・会社員）
○マッサージ体験気持ちよかったです。一生けん命やっていただきました。ありがとうございます。各科・
各学校展示物や作物etc、専門性が高いと思いました。将来に希望がもてました。（70歳女性）
○生徒たちが生き生きと販売やサービスなどに取り組んでおり産業教育の大切さを改めて実感しました。
来年の全国大会も楽しみにしております。（教育関係者）

印象に残っていることなど、感想をお聞かせください（回答抜粋）
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